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Программные задачи:

- Продолжать учить детей работать по подгруппам, уметь договариваться; учить решать задачи на вычитание;
- Закреплять умение считать в пределах 10; понятие десяток; количественный состав числа из единиц в пределах 10, состав числа из двух меньших чисел, обратный счет в пределах 20;

- Развивать умение детей отслеживать результат работы детей, замечать ошибки; самостоятельность во время штриховки; внимание, сосредоточенность;

- Воспитывать старание, активность в общении со взрослым и сверстниками.

Формы и методы, приемы работы на занятии:
- словесные: обсуждение проблемных ситуаций, вопросы воспитателя: уточняющие, практические, продуктивные.

Технологии:

- обучающая технология

- коммуникативная технология;

- личностно – ориентированная технология;

- Здоровье сберегающая.

Оборудование: набор оборудование для игры в «магазин» (коробки из под печенья, конфет, молока и т.д.); тетради в клетку, тетради в линейку, карандаши простые и красные, бейджики у ребят по цвету столов для разделения на группы.

Ожидаемый результат:

- Дети справятся с работой по подгруппам, поняли поставленную цель, смогут договориться;

- Смогут составить число из единиц, заметят ошибки, если они будут;

- самостоятельно назовут структуру задачи, запишут схему и решение в тетради;

- Назовут элементы штриховки и заштрихуют прямоугольник по правилу;

- Не будут испытывать трудности в обратном счете от 20;

- Будут стараться, будут без трудности использовать ранее полученные знания;

- Контролируют осанку.

План.

1. Организационный момент.

Сообщаю ребятам о том, что сегодня вечером мы будем играть в с/р игру «Магазин», но к ней надо подготовиться. Мне нужна ваша помощь. Согласны?

2. Игровое упражнение «Помогите посчитать товар

Воспитатель сообщает, что поступил новый товар. Работать мы будем подгруппами (показываю символ вишенки 4 штуки)

- Какое самое главное правило при работе подгруппами? (договориться)

Воспитатель: Напоминаю, что надо договориться, кто какой товар будет считать, называть товар и количество.

Предлагаю разбиться на подгруппы в соответствии с цветом бейджика и с цветом столов. Дети работают по подгруппам, а потом называют товар. Например 5 пачек конфет, 10 пачек молока, 10 яиц и тд.

- Какие числа у вас получились?

- Что вы знаете о числах? (числа состоят из единиц, числа состоят их двух меньших чисел);

- Как по другому можно назвать число 10? (десяток)

Похвалить детей за помощь.

3. Игровое упражнение «Проверим друг друга». Дети называют состав числа из единиц (чисел 10, 7, 5). Дети, если правильно, то хлопают друг другу, если нет, то исправляют.

4. Игровое упражнение «Решим задачку»

Предлагаю занять рабочие места за столами. Предлагаю ребятам послушать задачу.
В магазин привезли 10 коробок молока, 4 коробки продали. Сколько коробок молока осталось в магазине?

- Что вы сейчас послушали?

- Что такое задача?

- Что есть у задачи

- С какими числами будем работать?

- Повторите условие задачи;

- Повторите вопрос

- далее рисуем схему условия, затем решаем.

- Дети называют ответ.

5. игровое упражнение «Рисуем штрихкод»

Воспитатель перед детьми выставляет проблему, что на товаре не везде есть штрихкод. Объясняю, значение слова штрихкод. Дети штрихуют прямоугольник в тетради по правилу установленным педагогом.

- Сколько строчек в прямоугольнике?

- На верхней строке полуовалы влево соединенные между собой;

- На второй строке – А (крючок влево, удочка и петля);

- На третьей – волнистая линия;

- На четвертой – наклонные с петлей влево по 30

Похвалить ребят за старание и помощь, сообщить о том, что вечером приклеим штрих код на товар.

5. Игровое упражнение «Сладкие конфеты»

Обращаю внимание на корзинку с конфетами, сообщаю что их 20. Отдаю детям по одной и прошу назвать числа в обратном порядке (от 20 и обратно).

6. Общий итог. 
